

23.04.2018

A / PNL
552



ROMANIA
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR



4.3878A / 23.04.2018

ÎNTREBARE

**Adresată Ministrului Transporturilor, dl. Lucian Șova
De către Mara Mareș, Deputat al Partidului Național Liberal**

Obiect: deblocarea lucrărilor la DN73

Stimate Doamne Ministru,

Drumul Național 73, cel mai circulat drum turistic din județul Brașov, reprezintă un adevărat coșmar pentru turiști și localnici, iar starea sa de degradare este atât de avansată încât siguranța participanților la trafic pur și simplu nu mai există. Am constatat personal faptul că sunt atât de multe gropi încât acestea pur și simplu nu pot fi ocolite, indiferent cu cât prudență am șofa. Acest drum prezintă o importanță economică și turistică deosebită pentru județul Brașov, întrucât asigură, atunci când este practicabil, o cale importantă de acces către zonele turistice unde se află foarte multe unități de cazare. Comunicarea instituțională pe acest subiect a fost foarte deficitară: odată, șantierul intră în conservare, chipurile, pentru „a nu îngreuna traficul”; altă dată, se constată că, după ce s-a semnat contractul de lucrări publice, lipsesc diverse avize și autorizații și nu se poate lucra; altă dată, că, după ce s-a lucrat, din diverse motive, lucrările nu au fost recepționate dar „stați liniștiți, că nu vom recepționa ceva neconform” și multe alte astfel de exemple de neputință instituțională. Doamne ministru, brașovenii merg, de 8 ani, pe un drum care se degradează văzând cu ochii și nimeni nu face nimic în legătură cu acest lucru. În acest context, vă rog să precizați clar următoarele aspecte:

1. Cine este responsabil cu managementul reabilitării acestu drum și cine este responsabil pentru anii de întârzieri?
2. Cum este posibil să atribui un contract de lucrări publice precum cel privind DN73, și pe parcursul executării contractului să existe blocaje generate din lipsa unor autorizații sau avize pe care tot statul trebuie să le emită?
3. Care este termenul realist la care reabilitarea DN73 va fi finalizată și cine și cum va răspunde dacă și acest termen va fi depășit?

Solicit răspuns scris.

M. Mares

Mara Mareș

Deputat al Partidului Național Liberal